

---

Для получения информации о том, откуда люди чаще всего получают информацию о деятельности Министерства образования, был проведен онлайн-опрос.

Согласно результатам опроса, 16 597 респондентов получают информацию о деятельности Министерства через официальный веб-сайт Минобразования, 2617 - через страницу Facebook, 2 932 - через учетную запись Instagram, 1 151 - через учетную запись Twitter и 931 - через канал Telegram Министерства.

2,565 респондентов отметили, что они получили информацию с других новостных сайтов, и 3083 человек, что от друзей.